

ДЕКАБРЬ
26
ПОНЕДЕЛЬНИК
1938 год
№ 294 (5412)
Девятнадцатый год издания
Город Барнаул, улица Короленко, № 106.
ЦЕНА 10 коп.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН
КРАЙКОМА ВКП(б),
ОРГКОМИТЕТА ВЦИК
ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ
И БАРНАУЛЬСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)

Строго соблюдать сталинский Устав колхозной жизни

На комиссии второго съезда колхозников-ударников товарищ Сталин говорил:

«Мы с вами пишем законы. А Устав — это высший закон, основной закон построения нового общества в деревне».

Примерный устав сельскохозяйственной артели, выработанный лучшими людьми колхозной деревни — делегатами второго съезда колхозников-ударников, совместно с руководителями партии и правительства, впитал в себя весь опыт колхозного строительства.

Справ свою жизнь на основе сталинского Устава, колхозное крестьянство добилось величайших успехов. Из года в год крестьянские колхозы, растет материально-благосостояние колхозников, быстро и последовательно поднимается культура колхозной деревни.

В нынешнем году, собрав обильные урожаи, колхозники сделали новый шаг вперед по пути осуществления сталинское лозунга о том, чтобы сделать все колхозы большевистскими и всех колхозников за jakiщими.

Опубликованное недавно постановление Секретариата Союза ССР и ЦК ВКП(б) «О распределении денежных доходов в колхозах», вносит ряд изменений в двенадцатую статью примерного Устава сельскохозяйственных артелей, определяют порядок в распределении денежных доходов в колхозах. Постановление имеет огромное значение в деле дальнейшего укрепления колхозов.

Задача партийных и советских организаций заключается сейчас в том, чтобы глубже разъяснить колхозникам это постановление, повседневно воспитывать их в духе строгого соблюдения незыблемого закона колхозной жизни.

Красной пятнице в Уставе проходит сессия о правильном сочетании личных интересов колхозников с общественными интересами колхоза, являющимися ключом организационно-хозяйственного укрепления колхозов.

Однако многие руководители партийных, советских организаций и земельных органов забывают об этом и допускают грубейшие нарушения Устава, мирятся с ними.

По некоторым данным, в нашем крае насчитывается свыше 1000 хозяйств колхозников, которые в личном пользовании содержат скота больше норм, предусмотренных Уставом. В Троицком районе, например, многие колхозники имеют по три коровы. А в колхозе «Красная птица» имеют скот свыше установленных Уставом норм даже сами члены правления и председатель колхоза.

В Усть-Коксинском аймаке (Ориент) бывший колхозный бригадир Сортатов долгое время держал две лошади. На колхозной работе он не участвовал, в результате чего многие колхозники на работу не выходили, разлагая трудовую дисциплину. Районные же организации

последнего времени почему-то мирились с этими возмутительными фактами грубейшего извращения Устава. О некоторых из них фактах нарушения сталинского Устава колхозники сигнализировали в областной Ориент, однако ни председатель областного комитета тов. Капитариков, ни его заместители до сих пор не уделяют достаточного внимания этому вопросу.

В Благовещенском, Парфеновском, Троицком и других районах колхозники имеют размеры присудебных участков выше установленных норм. В колхозе

«Серп и молот», Троицкого района, колхозники весной этого года на колхозной земле произвели посев льна, урожай которого убирали каждый для себя.

Наличие таких фактов привело к тому, что в отдельных колхозах наблюдается большой процент невыхода колхозников на работу, ослабление трудовой дисциплины. Особенно в этом отношении характерными являются такие районы и правительства, впитав в себя весь опыт колхозного строительства.

В Альтаинском районе многие колхозники имеют своих юношей и по существу живут на правах единоличников. Об этом знают и районный партком (секретарь т. Жижков) и райисполком (председатель т. Бычков), но никаких мер не принимают, прозявая беспечное отношение к нарушителям Устава.

В колхозе «10 лет Октября», Новочинского района, несколько колхозников имеют по две три коровы, отдельные хозяйства обзавелись даже юношами. Этот колхоз является самым отсталым в районе. Во время уборки многих колхозников на работу не выходили, а правление колхоза, расписавшись в своей беспомощности, решило напинять работную силу со стороны. В результате этого лишь в течение лета колхоз израсходовал на привлечение наемной силы около 17000 рублей.

Подобные извращения Устава опасны и нетерпимы. Перечисленные факты со всей убедительностью говорят о проявлениях буржуазных тенденций в некоторых колхозах. Эти явления не случаи. Остатки разбитого кулачества, малоустойчивые и невоспитанные в духе колхозного строя колхозники — вот кто заносит в колхозы буржуазные тенденции. Пора положить конец всем нарушениям Устава, которые ведут к подрыву колхозного спирта и вызывают недовольство колхозников.

Партийные, советские и земельные организации обязаны повседневно разъяснять колхозникам смысл сталинского Устава, воспитывать их в социалистическом духе, мобилизовать на борьбу со всеми проявлениями буржуазных тенденций и их пособителями. Каждый колхозник должен отчетливо представлять, что улучшение его благосостояния будет зависеть не от лишней коровы или лишней юноши приусадебного участка, а от роста хозяйственной мощи колхоза. Чтобы всем колхозникам сделались за jakiщими, для этого, говорят товарищи Сталини, требуется лишь одно ...работать честно в колхозе и беречь колхозное добро. И если все колхозники — все, а не только большинство, — будут работать честно, колхозы загалятся продуктами, они загалятся всяkim добром, и наша страна станет самой богатой страной в мире».

Руководители партийных и советских организаций должны по-сталински воспитывать колхозников, помагать им крепить колхозное хозяйство — эту основу, на которой зиждется материальное благополучие советского крестьянства и дальнейший рост его за jakiщности.

Сталинский Устав — незыблемый закон колхозной жизни. И задача каждого руководителя партийных и советских организаций — беспощадно бороться против всяких извращений его и неуклонно осуществлять этот высший закон, основной закон построения нового общества в деревне.

Сейчас, когда мы обсуждаем эти решения, нам необходимо со всей большевистской неизменноностью вскрыть недостатки и в нашей красной комсомольской организации, выкорчевывать до конца врагов народа в комсомоле.

Тов. Минажкова пришла в Центральный Комитет ВКП(б), и ЦК нашей партии помог разобрать всю клевету, возведенную на нее противниками на склоне бывшим руководством ЦК ВЛКСМ. Центральный Комитет нашей партии помог VII пленуму ЦК ВЛКСМ выполнить совершенные правильные решения.

Сейчас, когда мы обсуждаем эти решения, нам необходимо со всей большевистской неизменноностью вскрыть недостатки и в нашей красной комсомольской организации, выкорчевывать до конца врагов народа в комсомоле.

Надо прямо сказать, что Крайком ВЛКСМ в целом уже слушает проглядел вражескую работу, не сумел во время убрать ее врагов, сидевших в рядах комсомола. Крайком комсомола проглядел, например, врагов народа в комсомольской организации Родниковского района. Секретарем района был Мешков. Он организовал травлю и пытание среди участников молодежи, ссыпал политическое воспитание и стахановское движение среди молодежи.

В большинстве это — люди, имеющие хороший опыт общественной работы. Большинство из них (56,8 проц.) участвовало в избирательных кампаниях по выборам в Верховные Советы СССР, союзных и автономных республик и около половины (45 процентов) участвовало в прошлых переписях населения.



17 декабря в Кремле состоялось вручение орденов Союза ССР красногвардейцам, командирам и политработникам РККА, награжденным за боевые заслуги и достижения в деле обороны страны ГА СНК МКЕ: группа участников боев в районе озера Хасан, награжденная орденами Союза ССР, с заместителем Председателя Верховного Совета Союза ССР Г. И. Петровским.

Фото С. ЛОСКУТОВА. (Фотохроника ТАСС).

Собрание городского комсомольского актива

Вчера в клубе меланжевого комбината открылось собрание городского комсомольского актива с участием секретаря райкомов ВЛКСМ и помощников начальников политотделов совхозов по комсомолу, посвященное обсуждению решений VII пленума ЦК ВЛКСМ. Собрание заслушало доклад секретаря Крайкома ВЛКСМ тов. Шуклина об итогах VII пленума ЦК ВЛКСМ.

— С 19 по 22 ноября текущего года, — говорит тов. Шуклин, — проходил VII пленум ЦК ВЛКСМ, посвященный решительности по отношению к бывшему секретарю Барнаульского горкома ВЛКСМ Черникуму, который развалил работу в горкоме.

— Бюро Крайкома комсомола, — продолжает тов. Шуклин, — за грубость и злаки самокритики вышло Черникуму из состава бюро Крайкома, то есть он проявил решительность по отношению к бывшему секретарю Барнаульского горкома ВЛКСМ Черникуму, который развалил работу в горкоме.

Быть — не частное дело, это — остройший участок классовой борьбы, быть неотделим от политики, и люди, нечестные в быту, морально опорочены, опорочены и политически. Об этом со всей четкостью и ясностью напомнил нам VII пленум ЦК ВЛКСМ.

Несерьезно относилось бюро Крайкома ВЛКСМ и к вопросу о снятии с работы секретаря Крайкома ВЛКСМ Волкова. Еще в августе в Крайкоме были о Волкове материалы, говорящие, что дальше оставлять его на работе в Крайкоме невозможно. Тем не менее до последних дней Волков оставался на работе. И только после вмешательства Крайевого комитета ВКП(б) Волков снят с работы секретаря Крайкома комсомола.

— В Крайкоме комсомола нету нико, неизвестно относится к работникам. Неоднократно на комсомольских и партийных собраниях критиковали секретаря Крайкома, в том числе и меня, за плохой инструктаж работников Крайкома, которые выезжают в районы. Вместо того, чтобы дать определенное задание, рассказывать товарищам, что он должен сделать в райкоме комсомола, чтобы привести соответствующую работу, мы просто вручали путевку и говорили — «еский». А когда товарищи приезжали из района, то с ними не беседовали, не интересовались протеканием ими работой.

Крайком ВЛКСМ не выполнил решений IV пленума ЦК ВЛКСМ по вопросу подбора кадров. Мы плохо знаем своих кадров. Со стороны Крайевого комитета комсомола не было достаточной проверки людей, которые работают в аппаратах райкомов, и серьезного отношения к выдвижению людей на секретаря районных комитетов комсомола. В результате, были случаи, когда в районные комитеты проникали люди, не внушающие политического доверия.

Мы недостаточно мобилизовали комсомольские организации на борьбу за выполнение решений IV пленума ЦК ВЛКСМ. Мы не бывали в городских комсомольских организациях, очень редко появляемся и в райкомах комсомола, не оказываем им помощи в работе. Заведующий отделом пионеров тов. Соколов долгий период не занимался пионерами, не был даже в пионерах Барнаула. Секретарь Крайкома комсомола в красную физкультурную работу. Умолял он и о том, потому в Крайкоме ВЛКСМ не развернута большевистская критика и самокритика.

Тов. Шуклин обошел в своем докладе важнейший вопрос о быте участников комсомола в крае. Ни слова не сказал и о том, как комсомольцы и несоветская молодежь изучают «Краткий курс истории ВКП(б)», как Крайком и райкомы ВЛКСМ довели до сознания комсомольцев историческое решение ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» и как Крайком руководит перестройкой политической линии в комсомоле.

На утреннем и вечернем заседаниях комсомольского актива 25 декабря в приемах по докладу выступили гг. Синицын (инструктор Крайкома ВЛКСМ), Таныгин (меланжевый комбинат), Иванченко (Крайком), Ермолович (меланжевый комбинат), Головаев (первойчанская комсомольская организация НКВД), Рыбаков (отдел японской молодежи Крайкома ВЛКСМ), Атишин (секретарь Тальменского райкома ВЛКСМ), Еса (член комитета Верховного Совета РСФСР), Иданов (секретарь Бийского райкома ВЛКСМ), Нукусин (Бийсовет физкультуры), Лихачев (инструктор Крайкома ВЛКСМ), Пимонова (секретарь Смоленского райкома ВЛКСМ), Просвирин (член политотдела управления милиции), Нестеров (тактический строй), и Добрынин (секретарь Троицкого райкома ВЛКСМ).

Плохо реагируют работники Крайкома на письма и сигналы местных первичных комсомольских организаций, их докладные записки лежат подолгу не рассмотренными. Крайком получила серьезный сигнал из 9-й Бийской средней школы. Один ученик писал о том, что в этой школе проводится вражеская работа и что его необоснованно исключили из комсомола. Вместе того, чтобы немедленно принять меры, секретари Крайкома тг. Волков и Урванцев заявили: «зачем пытаться туда работника Крайкома, ведь этот товарищ уже восстановлен».

Вполне понятно, что Крайком комсомола обязан был своевременно

На фронтах в Испании

(ПО ТЕЛЕГРАММАМ ТАСС)

В официальной сводке испанского министерства обороны сообщается, что на одном из фронтов 22 декабря не проходило никаких существенных операций.

В результате бомбардировок, предпринятых 21 декабря фашистской авиацией, в зоне Каталонии (Мансес, Таррага, Таррагон и другие) настывает 26 убитых и 91 раненый.

Военные действия в Китае

(ПО ТЕЛЕГРАММАМ ТАСС)

За последние дни китайские войска, приставивши японское наступление на северном берегу реки Синьцзян (юго-восточное Ичжоу), перешли в контраположение и продолжают его успешное развитие.

В провинции Аньхуэй на южном берегу реки Янцзы развернулись ожесточенные бои в районе Чинчина (северо-восточное Аньхуэй). Город Далянь (северо-западнее Хайнань) окружены китайскими войсками.

В Южном Китае

За последние дни японские войска предприняли несколько атак на китайские позиции в районе Гаоминь и Хашана (юго-западнее Кантон). Китайские войска оказали упорное сопротивление и нанесли японцам большие потери.

К востоку от Кантонов около Чэнчжена происходят ожесточенные бои. 21 декабря в боях в этом районе было убито свыше 300 японских солдат. Ночью китайский отряд «бессстрашных» вырвался в Чэнчжен. В рукопашной схватке японцы потеряли много убитыми и ранеными. Китайский отряд, занятый боем, отошел из города. Продолжаются бои окрест Кантонов.

В Северном Китае

В провинции Хэнань китайские части выбили из-под японцев из Ланьфыня, который им пришлось снова оставить после пребывания в городе. Достаточно простирано. Шуклин в своем докладе критиковал негодный стиль работы секретаря Крайкома комсомола. Достаточно простирано. Шуклин в своем докладе критиковал негодный стиль работы секретаря Крайкома комсомола. Вместо того, чтобы дать конкретные меры, чтобы остановить японцев, он и сам не знал, что делать. Характеризуя плохую работу бывшего секретаря Барнаульского горкома комсомола Чинчина, его подхалимство перед руководством приводило в крайнюю степень. Шуклин в своем докладе критиковал негодный стиль работы секретаря Крайкома комсомола. Вместо того, чтобы дать конкретные меры, чтобы остановить японцев, он и сам не знал, что делать. Характеризуя плохую работу бывшего секретаря Барнаульского горкома комсомола Чинчина, его подхалимство перед руководством приводило в крайнюю степень.

На утро 18 декабря японские солдаты, находившиеся в районе Южного Китая, начали широкие боевые действия около юго-западного побережья провинции Гуандун.

На юге провинции Шаньси отбиты новые попытки японцев форсировать реку Хуанхэ.

Китайские войска окружили и уничтожили японский отряд в 500 человек, находившийся в районе Южного (юго-западная часть провинции Шаньси).

Новое в тактике китайской армии

Заявление Чжу Да

Чунцин, 23 декабря. (ТАСС). Газета «Синьхуа» публику



ТРИ БЛИЗНЕЦА

Колхозница сельхозартели «Горный пахарь», Алтайского района, Кофия Васильевна Антонова родила трех девочек-близнецов.

Мать и ее дочери, находящиеся под особым наблюдением медицинских работников, чувствуют себя хорошо. Райздравом выдано счастливой матери три детских кроватки с комплектами постельного и 300 рублей.

Получен кинофильм „Великий счет“

Бюро управления Сибиркинпрожата получило две копии кинофильма «Великий счет», посвященного предстоящей Всесоюзной переписи населения.

Фильм с 1 января будет демонстрироваться в кинотеатрах Барнаула, Бийска, Рубцовска, Тальменки и других сел и городов края.

30,5 тысячи рублей дохода от табаководства

Сельхозартель шк. Молотова, Каменского района, закончила отгрузку на заготовку богатого урожая с табачных плантаций.

Табаковод-стахановец этого колхоза Г. Ф. Кочетов вырастил выше по 20, а с рекордного участка по 60 центнеров махорки. Большая часть урожая принадлежит заготовщикам первых сортов.

За проданную махорку колхоз получил 19,9 тыс. рублей. Кроме этого, ему выдано за перевыполнение плана 10,6 тыс. рублей премии-наработка.

Газетные строки

* В Алтайском районе, на Барнаульской пристани бригада старшего тов. Баранова подняла самородок золота весом в 236 граммов. («Колхозник Алтая»).

* По 23 килограмма зерна и 3 рубля центаврами получили на трудовую колхозники сельхозартели «Новый успех», Красноармейского района. Стахановец этой артели Магар Васильев заработал за год 2070 штук зерна и с четвертью из половины тысячи рублей. («Колхозная трибуна»).

* Попечинский райком партии создал для райпартактива школу по изучению ефремовской агротехники. Занятия проводятся 1, 11 и 21 числа каждого месяца. («За сталинский урожай»).

* В здании бывшей церкви районного села Солнечное открыт клуб пионеров. Здесь оборудованы сцена, читальня и комнаты для кружковой работы. («За социалистическое нововведение»).

* Учителяница Александровской полной средней школы, Алейского района, тов. Старкова 3 года работает нештатным инструктором райсовета Осозаводства. В текущем году она пополнила 60 знакомых противовоздушной химической обороны. («Победим»).

* Завоинчи ремонта сельхозизделий тара кузницы колхоза «Красный Алтай», Попечинского района. 12 плугов, 18 борон и 4 сеялки готовы к работе на полях. («За сталинский урожай»).

Курорты трудящимся

Новосибирская курортная контора ВОК продает на январь—май 1939 года месячные амбулаторные курсовки с лечением, питанием и квартирой на центральные курорты: Кисловодск, Пятигорск, Ессентуки, Сочи-Мацеста, Евпatoria, стоимостью от 795 до 920 рублей.

Справки курортно-отборочны. комиссий обязательны. Так же продаются санаторные путевки на сибирские курорты: Белокуриха—начальник, сроками лечения с 28/1, 26/2, 20/5—720 р. Шира—с 1/1, 1/2, 1/3, 1/5—706 р. 50 к., Учум—с 1/1, 1/2, 1/4—706 р. 10 к., Чемал—Ойротия, средне-горно климатическая для здак. туберкул. и неврастении—800 р., Бердск—физ.-терап. санат.—с 15/1 по 15/5—850 р., Томск—ФТИ—с 1/2, 1/3, 1/4, 1/5—790 р.

Колхозам и индивидуально колхозникам и членам их семей продаются путевки в санатории центральных курортов: Кисловодск, Ессентуки, Железноводск, Пятигорск, Сочи-Мацеста и для туберкулезников Крым и Боровое—от 720 до 830 р. в месяц.

Также продаются вышеуказанные путевки сибирских курортов.

При заявках и запросах присыпать врачебные справки.

Иногородним за пересылку дополнительно переводить по одному рублю за путевку.

Наш адрес: Новосибирск, просп. Сталина, 16, Курортная контора ВОК. Тексчет в Новосиб. госб. № 150023. Тел. 33-627.

Четыре новых театра в нашем крае

В предстоящем году в нашем крае будет открыто четыре новых драматических театра. Бийск будет иметь стационарный театр, в Быстро-Истокском, Троицком и Олавгородском районах организуются передвижные колхозно-совхозные театры. Браевский отдел по делам искусств уже начал подбор артистов.

Всего в начале предстоящего года Алтайский край будет иметь 2 стационарных и 7 передвижных театров.

Премии лучшим организациям Осоавиахима

В Барнауле развертывается соревнование первичных организаций Осоавиахима за лучшую встречу 21 городища Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

На днях президиум городского совета Осоавиахима и оборонная секция горсовета учредили переходящее красное знамя и выделили премиальный фонд. Переходной осозавиахимской организацией фабрики или завода будет выдано 500 рублей, членского заведения — 400 рублей, учреждения — 300 рублей. Для премирования лучших председателей, группировок, инструкторов и активистов ассигновано 1000 рублей.

С легким паром!

В Барнауле плохо работают бани. На Интернациональной улице одна из них недавно закрыта из-за ремонта котла. В общей бане потеряна половина ключей от кабин для одежды. Это создает постоянные большие очереди, потому что кабин нет.

Рисунок И. ХАРИНА. Текст П. РОБИНА.

Баня ЗАВИТА РИМОНТ АКТИВА.

Чтоб не дрожать, не мерзнуть в бане,
Как это было уж не раз,
Из дома взял я на купалье
Свое ведро, примус, таз.
Весь город с громом я прошел,
Но бани кончили работу:
В одной—разъехался котел,
В другой—ключ посыпал кто-то.
У завода бани старые нет,
Они болтать лишь могут бойко.
Ах, поскорей бы горюют,
Устроил им головомойку!

Примечание: Тротуары на этих улицах очищаются также до их покрытия.

3. Очистка от снега и льда должна производиться ежедневно, с окончанием ее к 8 часам утра. Кроме утренней уборки должна производиться вечерняя уборка с 5 до 7 часов вечера. На улицах, перечисленных в пункте 1, чистка должна поддерживаться в течение всего дня.

4. После очистки тротуары посыпаются обязательной песком. Посыпка золой запрещается.

5. Очистка может производиться скрежетами, железными и деревянными лопатами (применение ломов, топоров, колунов и других режущих и тяжелых инструментов воспрещается).

6. При высыпании снега в течение дня проезжая часть и тротуары должны очищаться, чтобы выпавший снег не мешал движению.

Примечание: Собраный снег и лед складываются в кучи около тротуаров (не преграждая ворот и парадных входов домовладений) и должен быть убран в течение суток.

7. На центральных улицах с большими движениями, в крупных домовладениях, в домовладениях со стесненным дворовой площадью, где свалка снега во дворы может мешать движению и создавать аварийные места.

Постановление вступает в силу через три дня после опубликования и действует в течение 2-х лет.

И. о. пред. горсовета ФОТИН.

И. о. ответ. секретари ПАВЛУХИН.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Барнаульского Городского Совета

г. Барнаул № 37 от 9 декабря 1938 г.

транспортного содержания дворов, запретить свалку снега и льда с улиц, установить как правило, регулярную очистку дворов и вывозку снега в места, установленные настоящим постановлением.

8. Во всех дворах остальных домовладений города, не указанных в § 7, должны поддерживаться расчищенные проезды и дорожки к служебным постройкам (дровникам, погребам, дворням, уборным и т. д.).

9. Запретить по всему городу организацию дворовых снеговых помек.

10. Снег и лед, грозящий падением с крыши, должен быть немедленно сброшен. Кроме этого снега по мере накопления снега должны периодически очищаться.

Примечание: При сорасывании с крыши снега и льда устраиваться специальные ограждения для исключения несчастных случаев и обрывов всякой рода проводов.

Сброшенный снег немедленно увозить в установленные места для свалки.

11. Очистка улиц, тротуаров в дворах от льда и снега производится силами и средствами домовладений, учреждений, предприятий и частных домовладений.

Примечание: домовладения, примыкающие к площадям, обслуживающимся на 20 метров в глубь площади от линии домовладений, а владельцы уличных ларьков, киосков очищают арендуемое место на расстоянии 3х метров.

12. Площадь Свобода, незастроенные места и скверы по Ленинскому проспекту очищаются отделом благоустройства.

Базарные площади — правление колхозных рынков. Подъезды к железнодорожному вокзалу от угла ограды железнодорожного клуба до вокзала — железнодорожной станции.

13. Свалку исключительно чистого снега разрешается производить в следующих местах:

а) для центральной части города — середина реки Оби вниз по течению от устья реки Барнаулки, с выездом через ворота сильванной конторы;

б) для обслуживания Железнодорожного района — место свалки снега по Павловскому тракту, за первым линии железнодорожной дороги, влево;

в) для предприятий, учрежденных и жилых строений, прилегающих к меланжевому комбинату, место свалки чистого снега — индивидуальные бороды рабочих меланжевого комбината за поселком «Меланжист»;

г) места свалки строительного мусора и земли — левые руки бывшей плотины (быв. территории лесозавода) с выездом с Пионерской площади;

д) свалки навоза и прочих нечистот — асенизационное поле по Гоньбинской дороге.

14. За нарушение настоящего постановления налагаются штрафы в административном порядке до 100 рублей или исправительно-трудовыми работами до 30 дней.

Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на госсанитепроспект, РО милиции и управление благоустройства.

Постановление вступает в силу через три дня после опубликования и действует в течение 2-х лет.

И. о. пред. горсовета ФОТИН.

И. о. ответ. секретари ПАВЛУХИН.

КОРОТКО

* 625 человек обучается сейчас на курсах подготовки кадров для маслозаводов Барнаульского треста маслопрома. На курсовые мероприятия затрачено 96 тысяч рублей.

* Книжные магазины Барнаула получают большую партию новинок. В числе полученных книг — однотомник В. Малюкова «Стихи, поэмы, проза», роскошное издание «Ленин и Сталин в поззи народов СССР», роман В. Кетлинской «Комсомольское и т. д.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 декабря сего года, в 6 часов вечера, в Краевом Доме просвещения для детей Центрального района состоялась лекция о международном положении.

Лектор тов. ХИТЕВ. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙКОМ ВКП(б).

Редакционная коллегия.

К новогодним праздникам

В магазинах Барнаулторга поступили в продажу в большом выборе сладкие наборы стоимостью от 17 до 1000 рублей и украшения: блестящие, стеклянные, иллюмини и ватные игрушки, лед-мороз, плюшевые, галантерейные, парфюмерные, косметические и канцелярские товары.

Большой выбор подарков детям: игрушки из папье-маше, металлических, деревянных, настольные игры для всех возрастов. Пионерские галстуки, школьные письменные принадлежности.

Магазины Барнаулторга имеют в большом выборе музыкальные инструменты, спортивные, галантерейные, парфюмерные, косметические и канцелярские товары.

Продмагазины имеют в большом ассортименте новогодние детские подарки в красивой упаковке. Елочные наборы и украшения торгуют магазины № 15 — Социалистический проспект, угол Никитинской, № 2 — Ленинский проспект, угол Гоголевской, № 30 — новый базар, № 4 — центральный базар, № 1 — М. Тобольская, № 12, на старом базаре, Барнаулторг. 262

Приятельство новогодних праздников

Инженер-технолог по холодной обработке металлов, инженер-технолог, инженер-электрик, инженер-строитель, техник-технологии и техники по холодной обработке металлов. Обращаться: Барнаульский меланжевый комбинат. 2968

На постоянную работу: мастихинчи по белой жести, кузнечи, мотобойщики, слесари, токари, мотористы, чироробочие, бухгалтеры и статистики. Обращаться: Партизанская, 178, промартель «Красный металлист». 2967

Плановик-экономист, счетовод-кассир, бухгалтер-ревизоры. Оплата по соглашению. Республики, 60, 2-й этаж, трест «Сельхозтранс». 2959

Техник-строитель или десятник, плановик-экономист и доверенный врач. Обращаться: Пролетарская, 127. Крайпромстражка. 2964

Зоотехник и маслодел. Обращаться: совхоз № 1 УНКВД. 2965

Телефон 40.000 экз.

Курорты трудящимся

Новосибирская курортная контора ВОК продает на январь